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Exercice 1 :

Résoudre la récurrence suivante :

ug =1, u1 =3, V/n > 2, up, = 3uy,_1 — 2up_9
Exercice 2 :

Donner la forme close de la série entiére dont le coefficient associé & z™ est 2™ + 5 x 3™.

Exercice 3 :

Résoudre les récurrences suivantes :

wp=1, u1 =1, Vn > 2, up =up_1 + 2up_os + (—1)"
—ug=1, uy =1, Vn>2, up =4up_1 —4u, o+n-—1
—up=1,Vn>1, up =up_1+2Up_o + ... + NUg

Exercice 4 :

Combien existe-t-il de fagons de faire un euro avec des piéces de 1 et 5 centimes ?

Exercice 5 :

Résoudre le systéme de récurrence croisée suivant :

Up = 2051 + Up_9
up=1, u1 =0, v9=1, v =1, Vn > 2, " " "
Uy = Up_1 + VUpy_2



